

中国香港公开赛八强产生

国羽混双继续高奏凯歌

本报记者 周圆
实习记者 梁琰

9月12日,中国香港羽毛球公开赛产生了各项目的八强。国羽混双继续高奏凯歌,四对组合均挺进八强,占据了本次赛事混双八强席位的一半。

混双头号种子冯彦哲/黄东萍以21比14、21比12横扫中国台北组合吴轩毅/杨筑云,强势晋级八强。冯彦哲对这场比赛的表现评价很高,“我们赛前准备得比较充分,进入状态比较快,在上的发球、接发球做得不错。”黄东萍在赛后也表示对方的实力很强,尤其是进攻能力,能赢下比赛靠的还

是“以我为主”。

2号种子蒋振邦/魏雅欣次轮的对手为丹麦组合麦斯/布施。比赛开局阶段,蒋振邦/魏雅欣一直处于被动局面,一度以1比9落后,好在及时调整,将比分追至10比10平。第一局中场休息后双方比分交替上升,对方先以20比19拿到局点,但蒋振邦/魏雅欣奋起直追,最终以23比21拿下了第一局。到了第二局,蒋振邦/魏雅欣逐渐适应了对手的比赛节奏和风格,以21比13赢下比赛。

另外两对混双组合也都以2比0的大比分战胜各自对手,晋级四分之一决赛。6号种子郭新娃/陈芳卉首次与中国香港组合吕俊玮/傅智恩交手,以

21比13、21比15击败对手。值得一提的是,在郭新娃/陈芳卉与中国香港组合的比赛中发生了有趣的一幕,刚刚结束的比赛中蒋振邦/魏雅欣坐到场边当起了他们的“场外指导”,陈芳卉在赛后采访中直呼“两位指导把情绪价值拉满了”。年轻的“00后”组合程星/张驰以两局21比14战胜中国台北组合卢明哲/洪恩慈,根据签表,他们将在下一轮挑战队友蒋振邦/魏雅欣,这也是继韩国和日本公开赛两对组合近期的第三次交手。

巴黎奥运会女双亚军刘圣书/谭宁首轮轮空,在中国香港公开赛的第一场比赛中以21比11、22比20战胜印

度组合乔莉/葛雅特莉,挺进八强。李汶妹/张殊贤以21比18、21比13击败泰国组合本雅帕/努特卡恩,同样晋级。

男双方面,黄荻/周昊东继韩国公开赛第二次搭档参赛,默契程度越来越高,次轮以21比10、21比11战胜中国台北组合林秉伟/苏敬恒,成功晋级。但陈旭君/刘毅、谢浩南/曾维瀚、陈柏阳/郭若涵均无缘男双八强。

国羽在本次中国香港公开赛仅存的男单选手雷兰曦苦战三局战胜韩国选手全奕陈挺进八强,继续前进。女单方面,国羽女单唯一参赛选手韩悦以21比14、21比13仅耗时29分钟速胜中国台北选手梁庭瑜,晋级四分之一决赛。

WTT澳门冠军赛

国乒小将林诗栋首胜张本智和

本报记者 李雪颖
实习记者 黄江淮

9月12日,世界乒乓球职业大联盟WTT澳门冠军赛继续进行。当日最大的亮点来自国乒19岁小将林诗栋,他在男单1/8决赛中首次战胜日本名将张本智和,挺进八强。王楚钦战胜队友徐瑛彬晋级八强,林高远1比3不敌中国台北19岁小将高承睿止步十六强。女单方面,王艺迪、陈幸同轻松战胜各自对手,跻身八强。国乒4位女将悉数晋级八强。

男单方面,第三次与张本智和交手的林诗栋迎来了首胜,他3比2险胜对手。林诗栋与张本智和的比赛十分胶着,鏖战5局才分胜负,5局比分分别是15比13、9比11、11比9、4比11和11比8。赛后林诗栋分析说:“第一局上来双方发挥比较平稳,关键球自己比较坚



林诗栋在比赛中。WTT世界乒联供图

定,坚持一分分去打。第二局我领先但是有些球没有处理好,在发球上有些保守被追了回去。第三和第四局开局落后还是想着一分分去追,不要放弃。决胜局2比5落后的时候,自己没有受

那两个擦网球太多影响,还是专注在下一个球。”这场胜利为林诗栋积累了信心,“今天双方发挥都非常好,每次和他打都比较胶着,都是打到第五局,能赢下来非常开心。”林诗栋下一轮将

迎战中国台北选手林昀儒。

王楚钦3比0战胜徐瑛彬,晋级八强。王楚钦赛后评价道,“这是自己很多年来打得最放松的一场球,因为赛前也没想着能赢。徐瑛彬刚打了几站比赛,他整个比赛的状态非常好,自己并没有多少信心。打之前自己把心态放下来后,整个球的发挥更接近想象中的感觉。”对于赢下本场比赛的关键,王楚钦说,“主要还是心态。他反而没有那么释放,包括开局并没有给我很压迫的感觉,我逐渐进入到良好的比赛状态中,他可能稍微打得有点难受了。”王楚钦将与韩国选手赵大成争夺四强席位。

女单方面,王艺迪3比0轻取巴西选手布鲁娜,接下来她将与日本选手木原美悠争夺一个四强席位。陈幸同3比1力克瑞典削球手伯格斯特隆,下一轮她将对阵日本小将张本美和。

环鄱阳湖自行车赛收官

本报讯 9月12日,2024“中国体育彩票·萨瓦杯”第十二届环鄱阳湖国际自行车大赛迎来赣州安远站的争夺,经过激烈角逐,来自德国助力车队的耶马内获得赛段冠军。

赣州安远站全程119.3公里,车手们从安远文体广场出发,结束城区的4次绕圈后往南进入三百山景区,完成2次山区绕圈后,向东进入最后的决战地——三百山爬坡。这段爬坡

相当艰难,10公里左右的路程需要爬升近600米,这一站比赛对于车手们来说至关重要,因此各车队在比赛中全都拼劲十足,最终经过激烈比拼,来自德国助力车队的耶马内获得冠军,成都洲际车队的里库诺夫和波兰卢布尔佩拉车队的吉拉茨基分列二三位。

经过多日比拼,各色荣誉衫尘埃落定。成都洲际车队的里库诺夫荣获

象征个人总成绩第一的蓝衫,冲刺王橙衫得主为蒙古国飞锐快客洲际车队的马丁·拉斯,爬坡王圆点衫被德国助力车队的耶马内拿下,大中华最佳粉衫和最佳青年运动员白衫归属于恒翔洲际车队的高永兵。另外,团体总成绩第一的是中国华兴mentech洲际队。

本届大赛自9月2日在九江市永修县拉开帷幕以来,历经景德镇乐

平、上饶三清山、鹰潭龙虎山、抚州资溪、南昌湾里、宜春铜鼓、萍乡武功山、新余仙女湖、吉安泰和、赣州安远等风景秀丽的站点,总里程高达2825公里,其中比赛距离1002公里,转场距离1823公里,是亚洲本年度赛事站点最多、赛程最长、赛制最全的职业公路自行车比赛。赛事不仅规模大,更在国际化、专业化方面实现了新突破。通过环鄱赛,来自世界各地的车手在比赛中展现自行车运动的魅力,江西的人文历史、景观等也通过国际体育赛事走向世界。

(弓学文)

全国田径锦标赛衢州开赛

本报讯 2024年全国田径锦标赛将于9月13日到16日在浙江省衢州市体育中心拉开帷幕。

作为国内最高水平之一的田径赛事,本次比赛吸引了来自全国各地的33支代表队参赛,共计828名运动员将在38个小项中为114枚奖牌展开角逐,其中不乏谢震业、巩立姣、吴艳妮等名将。男子200米亚洲纪录保持

者谢震业表示:“在今天的比赛中,我会全力以赴,赛出风采,为全运会做好准备。”此外,一批田径新星如福建何锦穗、广西曾克理、新疆艾力西尔·吾买尔、广西刘德助、四川刘英兰、安徽李玉婷、浙江陈好頔和严子怡等名将亮相。

为了让竞技体育走出体育场,走近老百姓,此次比赛将女子撑竿跳高

全国田径接力锦标赛创新赛制

本报讯 2024年全国田径接力锦标赛将于9月20日在浙江绍兴上虞鸣枪开赛。本届赛事名将云集,吴艳妮、林雨薇、韦永丽、葛曼棋、徐卓一等选手均将参赛。本次比赛最大看点在于创新赛制,面向社会招募大众选手参与。

赛事相关负责人介绍,本次比赛将体育盛事与大众健身融合,面向普通大众设置了“青春活力跑”,鼓励不

同年龄、不同性别、不同体能水平的公众参与,以跑步的形式展现自己的青春活力。中国田径协会官网显示,本次“青春活力跑”分为校园组、企业组、社会组3个组别。其中校园组和社会组按照不同年级和年龄进行了细分:校园组分为高校组、高中组、初中组、小学组和亲子组,社会组分成4人年龄总和60+组、99+组和199+组。绍兴高校、初中、上虞小学、幼儿园、企业等单位

项目放在衢州市文化艺术中心和便民服务中心南侧举行,届时来自全国各地的女子撑竿跳高运动员将同场竞技。

本次赛事由中国田径协会、浙江省体育局、衢州市人民政府共同主办,由衢州市体育局、浙江省田径协会共同承办。

(扈建华 张斌)

竞赛圈

男曲亚洲杯赛继续进行

本报讯 2024年男子曲棍球亚洲杯赛于9月12日在内蒙古呼伦贝尔市莫旗民族园迎来了第四轮的较量,中国队以1比5不敌巴基斯坦队。

比赛开始后,中国队气势高昂,依靠积极的跑动和防守迫使巴基斯坦队在前十分钟内未能完成有效进攻。中国队连续进攻获得短角球但未能把握住机会,第一节比赛结束时双方均未得分。第二节比赛的前五分钟两队上演防守大战,在本节比赛还剩7分11秒时,巴基斯坦队杀入禁区完成得分,以1比0领先进入下半场。易边再战,巴基斯坦队率先进入状态,本节比赛还剩10

分02秒时,巴基斯坦队破门,中国队陷入被动局面,进攻迟滞以0比2落后。越战越勇的巴基斯坦队在第四节比赛开赛仅11秒时利用短角球再度完成得分。本场比赛还剩11分50秒时,中国队利用短角球破门,场上比分来到1比3。此后,巴基斯坦队压下比赛节奏,距离比赛还剩4分06秒时,巴基斯坦队再次得分,以4比1领先。距离比赛结束还剩19.2秒时,巴基斯坦队再得一分。比赛失去悬念,中国队以1比5落败。

本场比赛过后,中国队以1胜3负暂时排名第五。9月14日,中国队与日本队的比赛将成为关键之战。(宋菲 张斌)

全国桥牌团体赛男女甲组四强产生

本报讯 据中国桥牌协会消息,“茅台葡萄酒杯”全国桥牌团体赛9月12日在青岛结束了第一阶段比赛的争夺,男女甲组四强产生。

经过11轮循环赛的比拼,浙江省桥牌协会、广州市桥牌协会(红棉)、四川省桥牌协会(普得集团)、成都市桥牌协会(锦江电子)挺进男子甲组四强。在半决赛中,浙江省桥牌协会迎战上届冠军成都市桥牌协会(锦江电子),广州市桥牌协会(红棉)对阵四川省桥牌协会(普得集团)。

闯入女子甲组四强的队伍是上海市桥牌协会(易居)、浙江省桥牌协会、北京市桥牌协会北京首旅女队和深圳桥牌协会(深圳市群众体育促进中心)。在半决赛中,

上海市桥牌协会(易居)对阵深圳桥牌协会(深圳市群众体育促进中心),浙江省桥牌协会对阵北京市桥牌协会北京首旅女队。

男子甲组组的最后一名上海市桥牌协会(战马青年)直接降入乙级。男子乙级组中,煤矿体协桥牌协会以第一名的身份成功升入甲级。女子乙级组中,积分排名第一的云南省桥牌协会成功升入甲级。这两个组别的其余升甲名额的归属还没有确定。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国桥牌协会、山东省体育局、青岛市体育局主办,山东省棋牌运动管理中心、青岛市体育事业发展中心承办。全部比赛将于9月15日结束。(曹云佳)

多位“金花”出战中网女双比赛

本报讯 2024年中网女双阵容日前出炉。巴黎奥运会女双金牌得主埃拉尼/鲍里妮、今年温网女双冠军西尼亚科娃/汤森德、今年美网女双冠军奥斯塔彭科/奇琴诺克,以及张帅、徐一璠、郭涵煜/蒋欣玗等多位中国“金花”成功入围女双正赛。

今年美网,奥斯塔彭科/奇琴诺克不丢一盘夺冠,本届中网奥斯塔彭科将携新科大满贯冠军之勇前来参赛。中网女双卫冕冠军托莫/布兹科娃、2019年赛会冠军肯宁/马泰克、去年美网女双冠军达布劳斯基/卢特里芙等实力组合顺利入围正赛。今年美网女单亚军佩

古拉将单打双线作战,这次她的双打搭档是同胞穆罕默德。

中国“金花”中,张帅将和今年澳网女双冠军成员梅尔滕斯搭档参赛,2022年两人就曾合作闯入过温网女双决赛。徐一璠此次将搭档日本选手二宫真琴参赛。郭涵煜/蒋欣玗将连续第二年搭档参赛,去年两人曾在中网拿下WTA1000赛双打首胜。

另外两对“金花”组合王欣瑜/郑赛赛、王曦雨/王雅繁在替补之列,同样有望亮相。2024中国网球公开赛将于9月23日至10月6日举行,其中WTA正赛将从9月25日开打。(马艺欧)

戴维斯杯德国队迎小组赛两连胜

本报讯 9月12日,2024网球戴维斯杯决赛小组赛迎来第三个比赛日的较量。德国队与智利队上演了赛事历史上的第二次交手,德国队在全三场比赛中不失一盘获胜,以3比0战胜智利队,收获小组赛两连胜。

首场单打较量中,德国球员马特勒仅耗时78分钟以6比1、6比3战胜智利球员巴里奥斯·贝拉,为德国队赢得第一分。第二场单打比赛中,德国球员汉夫曼以7比5、6比4战胜本次小组赛排名最高的智利名将塔比洛,助力德国队提前锁定

胜局。最后一场双打较量中,新科美网亚军、德国组合克拉维茨/普特兹以6比1、6比3击败智利组合巴里奥斯·贝拉/索托,帮助德国队以3比0战胜智利队。暂列小组第一的德国队目前有较大概率锁定一个晋级席位。

德国队队长科尔曼在赛后总结道:“四位队员都展现出了非常高的水平,在前两轮小组赛赢下全部6场胜利后,我们的晋级形势大好,能够六战全胜是我从未预料到的情况,大家都非常高兴。”(马艺欧)

匹克球裁判员培训班石家庄站结业

本报讯 2024年中国网球协会匹克球裁判员培训班(石家庄站)日前在河北石家庄拓陌匹克球俱乐部基地举办。27名学员通过两天系统生动的理论学习和专业技能模拟实践,最终25人通过考试,获得中国网球协会匹克球裁判合格证书。

石家庄站是2024年中国网球协会匹克球裁判员培训的第十站,吸引了众多高水平专业裁判报名

参与。本次培训教材使用的是中国网球协会审定、人民体育出版社出版的《中国匹克球运动竞赛规则》。三位导师通过理论讲解、案例分析,深入浅出地讲解了场地设备、竞赛规则、裁判员执裁程序及工作要求。实操练习与考核阶段则通过现场练习和2024年中国匹克球巡回赛-石家庄站CPC-T1000的临场执裁展开。

(马艺欧)

高尔夫室内公开赛迎来总决赛

本报讯 9月13日至15日,2024年中国高尔夫球室内公开赛暨高尔夫尊中国室内公开赛总决赛将在高尔夫尊(天津)城市球馆举行。届时,100位优秀球员将在数字高尔夫场馆挥杆。

公开赛经历了长达4个月的预选赛和22天晋级赛之后,迎来总决赛。总决赛球员阵容涵盖全国众多优秀职业球员、教练员和业余球员。总决赛采用4轮72洞个人比杆赛。两轮过后,参赛选手中总成绩前30名晋级,最终根据4轮的总杆数排定名次,杆数少者名次列前。

高尔夫尊中国室内公开赛的奖励机制,加上不限球员性别、身份、年龄,公开报名原则,以及便捷参赛的特点,三年来赛事吸引了数万人参赛,催生了众多为梦而战的球员。

(杜婕)